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Rozpoczynamy największą inwestycję w historii Gminy Wilkowice

Projekt pn.: „Budowa kanalizacji sanitarnej w Gminie Wilkowice w wyznaczonych obszarach aglomeracji” współfinansowany z środków Unii Europejskiej, Funduszu Spójności, w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014 - 2020, obejmuje budowę sieci kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Wilkowice – w sołectwach: Bystra, Meszna oraz Wilkowice, w wyodrębnionych 17 obszarach.
Ze względów organizacyjno – finansowych Projekt został podzielony na trzy etapy. 
Etap 1 obejmuje siedem obszarów dotychczas nieskanalizowanych oznaczonych symbolem A, B, C, G, H, K, L:
· Obszar A -  Bystra;  rejon ulic: Kościelna, Tatrzańska, Skośna;
· Obszar B - Bystra; rejon ulic: Kościelna, Kalinowa, Skośna, Rumiankowa, Olszyny, Łukowa, Grzybowa, Wrzosowa, Wodna, Poprzeczna; Meszna rejon ulic: Jaśminowa, Kościelna, Pasterska, Brzozowa, Grzybowa, Malinowa, Modrzewiowa, Sportowa, Strażacka, Wrzosowa, Pod Skocznią, Świerkowa, Leśna;
· Obszar C - Meszna; rejon ulic: Szczyrkowska, Handlowa, Agrestowa, Kościelna, Szkolna, Wilgi, Krucza, Głęboka, Rzemieślnicza, Słowicza, Skowronków, Klonowa, Krótka, Wesoła, Boczna, Piwna, Nadszkolna, Słoneczna, Zielona, Bzowa, Rolnicza, Zacisze, Orczykowa, Lipowa, Energetyków;
· Obszar  G  - Meszna; rejon ulic: Handlowa, Polna, Olchowa,;
· Obszar H - Bystra; rejon ulic: Szczyrkowska, Wspólna, Złota, Łagodna, Jasna
· [bookmark: _GoBack]Obszar K - Bystra; rejon ulic: Szczyrkowska, Wypoczynkowa; Wilkowice; rejon ulic:  Spacerowa, Wypoczynkowa
· Obszar L - Wilkowice; rejon ulic: Zielna, Do Lasu, Relaksowa, Do Boru

Informujemy, że w ramach realizowanego Projektu ogłoszone zostały w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej dwa postępowania przetargowe:
· 6 lutego 2017 na wykonawcę robót budowlanych Etapu 1 (z terminem składania ofert do 20 kwietnia 2017 r.)
· 3 kwietnia 2017 na wybór Inżyniera Projektu, który będzie sprawował nadzór i kontrolę nad realizacją całego Projektu (z terminem składania ofert do 16 maja 2017 r.)
W dniu 20 kwietnia bieżącego roku dokonano w Urzędzie Gminy Wilkowice otwarcia ofert na wykonawcę 1 Etapu budowy sieci kanalizacyjnej. Oferty złożyło siedem firm budowlanych, w tym sześć polskich i jedna z Republiki Czeskiej. Obecnie wszystkie oferty podlegają szczegółowej ocenie i badaniu. Ocenę przeprowadza Komisja przetargowa powołana zarządzeniem Wójta Gminy Wilkowice.
O terminie podpisania umowy z wykonawcą oraz terminie rozpoczęcia robót budowlanych Wójt Gminy będzie informował na bieżąco Mieszkańców, poprzez ogłoszenia zamieszczane na stronie internetowej Gminy Wilkowice www.wilkowice.pl (zakładka KANALIZACJA POIiŚ) oraz na łamach miesięcznika Głos Gminy Wilkowice.
Przed rozpoczęciem robót budowlanych planujemy zorganizować wspólnie z wyłonionym wykonawcą, zebranie wiejskie z udziałem zainteresowanych Mieszkańców, na którym poinformujemy szczegółowo o zakresie, zasadach  i sposobie realizacji robót oraz przedstawimy harmonogram prac budowlanych.
Urząd Gminy w Wilkowicach planuje ogłosić przetargi na pozostałe dwa etapy realizacji kanalizacji jeszcze w bieżącym roku kalendarzowym. 
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